



REPUBLIKA HRVATSKA  
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD KRIŽEVCI

**Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja**

KLASA: 110-01/21-01/0022

URBROJ: 2137/02-01/03-21-9

U Križevcima, 5. 7. 2021.

Na temelju članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj: 86/08, 61/11, 04/18. i 112/19), Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja, upućuje

**POZIV NA TESTIRANJE I INTERVJU**

kandidata/kandidatkinja koji ispunjavaju formalne uvjete iz Javnog natječaja za prijam u Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, gradnju, prostorno uređenje i zaštitu okoliša Grada Križevaca

Testiranje kandidata za provjeru znanja i sposobnosti održati će se **12. srpnja 2021. godine u 9:00 sati u maloj gradskoj vijećnici u Križevcima, Ulica Ivana Zakmardija Dijankovečkog 12/I**

Testiranje se provodi temeljem Javnog natječaja za prijam u službu u Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, gradnju, prostorno uređenje i zaštitu okoliša Grada Križevaca na radnom mjestu: **Stručni suradnik – komunalni i prometni redar** - 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme, uz probni rad od tri mjeseca, broj 68/2021 od 23. lipnja 2021.

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti kandidati koji udovoljavaju formalnim uvjetima natječaja i koji su podnijeli pravodobnu prijavu. Kandidati koji imaju pravo pristupiti testiranju o tome će biti obaviješteni telefonskim putem, dok će kandidatima koji ne udovoljavaju formalnim uvjetima o tome biti obaviješteni pisanim putem.

Kandidat koji pristupi testiranju dužan je predložiti osobnu iskaznicu radi identifikacije.

Kandidat koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na Javni natječaj.

Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje objavljeni su na web stranici Grada Križevaca.

Obavijest o intervjuu biti će objavljena na web stranici Grada uprava.krizevci.hr.

Ovaj poziv objavit će se na web stranici Grada Križevaca [www.krizevci.hr](http://www.krizevci.hr) i na oglasnoj ploči Grada Križevaca.

**POVJERENSTVO ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA**